H £ 0l & AF & S

Al A

025E T 20lat LBtel A et 2|t
SN BRLRREID
M gEd 25
&2l HHSF2HUE 2ot (EEEE))
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
sSF=ae|n 49,927,566 45,073,906 4,853,660
= 17,550,480
[ 334,000
= 1,511,045
Ea 30,532,041
Agetd 25 256,078 168,578 87,500
= 11,850
= 15,025
o 229,203
AHtBE MR Hst 110,138 143,118 A\32,980
= 11,850
= 15,025
Ea 83,263
OFHSUEHXl L2l 2 2t 48,785 85,400 N\36,615
= 8,588
o 40,197
201 fer= 3| 5,300 5,300
01 At 2|l 5,300 5,300
O ASFUIS OFHSUEHRl ZEIE So= 1Y
70,0008 = 40 2,800
O OrdSighX AtHMIX2IEE (Y, &2 )
50,0008 * 50MIE 2,500
206 M=l 5,000 5,000
01 M=4l 5,000 5,000
O OFUUEHX AHKI OHE=ES d4zl 2
50,0003 * 20iL 1,000
O OFMSIEHX JITIH R ~2=%2 2Y
40,0002 * 100% 4,000
301 EtE NS 26,485 51,100 N24,615
= 6,188
o 20,297
4Bt 2 a3 26,485 51,100 N\24,615
O RoiotdsE Z=H 288 X
433,250 * 20 8,665
=S 1,733
s 6,932
O #olittdSE 22 ZA=
178,200 = 1000t 17,820
= 4,455
= 13,365
405 KHaHF S| 12,000 24,000 A12,000
S 2,400
o 9,600
01 TR ESFSHI 12,000 24,000 A12,000




od
i’
oF
uJ

Rl &0 RO
<F ) o
%0 &) 3)
R R

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

2 R °° 3 7 3 |8 |
aq o oS o
KIO
E
D
(e} QN
g g8 |38 g g g 18 |8
al
uikd
RIS
883838 8ITIR RIFIFT § § 8 883 8BI8 8288 838833888 3|8 8
O I O~ M O M|~ N~ [o0] o0} ($p) < | O M O OO ™ 10 O N~ M I OO OV BIO 1 Wu|lo o
Jao|yg oo n|lo|le  o|dla SO SKGg POS DA BN D o< oo~ <
3l
<
S
W H| owm oo H mrowW || A
g g, = = & © ¥ < =
N 0 d o g ¥ - - o
. 5 c T . : .
v | ] oaEs oo 2 g :
Mw =2 o o gL e S ]
- ?m, ol « %a_%mTJ_roT 08 = w
o © — 3 mxﬁ%:om H o © ™
a oz Y, S ISR S 2 =
= M SN xﬂmm_mﬂ 8 e — —
L B T @ N » o o
z | B 0 o o o " = 3l
- |3 ol by W Rr Rl =
= |¥ + Hz I S Ao = S -
N I w Mo o i) =< P
gl B 1 0 L = =
) 10y :L_@E._: iyl u@.o O <0 ol _ H_._WW
oF | S P U R = = ok . Rl L=
3 o = W Z2x w2 = |0 0 o iy 20 2 o m
o L 0 — |2 wo om: e_ R .ﬂ y 4o = =) W 5w
= 2152 |5 mT mooD B R | 230 I i© 5 52
L 4 I 1 E L S | = ° - I I
- o m “lz 0 |5]lz0 o o o |z 2 O O o o o O
% 20 = 2|2 3 = 20 g 8
< <
il g S =




od
i’
oF
uJ

Rl &0 RO
<F ) o
%0 &) 3)
R R

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

(e} () (e} OO N~ N~
32|28 8|8 R R glgle
no W W m m % % — ==
Klo
El
E=)
3 3 3 3333 218 e e NS N S22
= = = AN B |8 & & S|S|3S
LH 3" o =
uiked
KIS
Ql o Al O Al — O | = O —
SEEgREgRIBE BERIFSIFS BB 8 BIE|IE EIBRRBIBRRBIBIRB & 8
Zr < ol — < o —
<
=
e WH W W W w W m
r of al ol T S
[e0) [ep] e6) Ye) — <t —
4“ x x E3 x _ x o x
= ar s ar N = D=
or o oO_: or od K1 of S o
5 1 2 8B | L 35 ¢
gJ o = N M W o0 - MD
. =& o mis] =R« a
ol Hi -0 * 7 & NDM o oﬂ, m
= ) @ K4 Wm =]
g 0 5 8 L. ¥ & G
= s = iy W o
ES < _ 52 I3 =
5 = oo ol = Ho oF
~ = <+ K0 or Ok oF B %0
T
= 3 Al Ty 1 < - 2
o} =< 7l o 30 W wo i ar w  Z
o ol <+ =0 Mo 20 6 = A
Y = =} E=R! WMo |22 = |2|Z s o ko
. il 30 oo M o 80 14 H ol | 8 ﬂ%:v S IV
- <] 0k EIE R 00|/ R = |00 3J 000 |OH | &) ok = "
i Al o 20 n D or R0 R0 H o Ok < <4 %0
= ) o = MEIE =) | OF ik 5= = |3 |0F = o
%0 =< T &Ir s R A 1 T I T o= S| S oW
~ oll = H|w|o |~ ol | < 3l |8l 5l o7 | ol | <
: )l pa py O 0| s | O Sl|s O O SRS O oll 1o Bl |5 O O
X oD x w | B = o I o] H ok | &
Ik <+ 3R E 80 ~
= R0 o
o




FA e
Hu: sAPsUY
29 BAES (EH9): ®2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 24t~ 2% % Bi5e 222 AN
1,000,000 * 14 1,000
O =2d=t Xt & &#JIX <101 82 &
ST
70,0003 * 1252 * 23] 1,680
02 s3=gHl 610 610 0
O BAHQIEN ¢85 RBE= 610
* QB2 H 3503 * 30021 * 23] 210
* SJ|leH 2,000& * 1002 23] 400
FSPIPN =Pl DAL= 879,100 651,000 228,100
= 348,000
= 183,100
= 348,000
402 2IF X201 & 879,100 651,000 228,100
= 348,000
[ 183,100
T 348,000
02 QI T2 AL EE (01X THE) 879,100 651,000 228,100
O &II=EXF FIHAIZ
8,791,000& * 100CH 879,100
= 348,000
< 183,100
[Ea 348,000
&DIst=xt FOHKIR 1,036,800 1,067,500 230,700
= 640,000
< 96,000
[Ea 300,800
402 212 X201 & 1,036,800 1,067,500 230,700
= 640,000
=S 96,000
s 300,800
02 RIENSASEZ(0IETHR) 1,036,800 1,067,500 230,700
O ezt A=t 0K
16,200,0002 = 64CH 1,036,800
= 640,000
= 96,000
o 300,800
HII0IEXE2SAIE 53,200 32,000 21,200
= 22,400
= 8,400
o 22,400
402 2I2F X201 & 53,200 32,000 21,200
= 22,400
= 8,400




FA e
Hu: sAPsUY
oel BEES (9 &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 22,400
02 QI XHE AL E R (01X THE) 53,200 32,000 21,200
O 22t @II0IEX TOHXIE
1,900,000& * 28CH 53,200
= 22,400
= 8,400
Ea 22,400
SIIHA E5AY 145,000 0 145,000
= 115,000
o 30,000
402 2I2E X201 & 145,000 0 145,000
= 115,000
= 30,000
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 145,000 0 145,000
O &IIHA 2SAt (020l S&H8)
145,000,000& = 1CH 145,000
= 115,000
Ea 30,000
SR BIEHA H2ZAS 1,927,191 1,530,884 396,307
= 959,370
= 76,000
o 891,821
201 fer23| 8,451 7,680 77
01 AtR2t2|HI 6,395 6,395 0
O 2RI DIHK Bx3 M8 =8
10,0008 = 500CH 5,000
O HIEJtA MZEX d53M =2
46,5002 = 30CH 1,39
2 52434l 2,056 1,285 7
O E=ZRA DIIHA 88 et 25 23
= 2,570& 8002 2,0%
301 EtE2 NS 1,520,000 1,158,650 361,350
= 760,000
= 76,000
= 684,000
14 DBt 2 a=S 1,520,000 1,158,650 361,350
CREIERX ROIHX XF(4S2)
3,700,000& * 236CH 873,200
= 436,600
= 43,660
= 392,940
O L&2ZRX ZIIHX XA BSS)
1,600,000& = 311CH 497,600
= 248,800
= 24,880




A 32|
Hu: sAPsUY
29 BAES (EH9): ®2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
[Ea 223,920
O ==AEIA ZIIHX XIS
3,730,000& = 40CH 149,200
= 74,600
= 7,460
i 67,140
402 SI2ERH=201 S 398,740 364,554 34,186
= 199,370
T 199,370
02 QI X2 AL EE (01X THE) 398,740 364,554 34,186
O 23712t ZUEX ds=A 2
65,6002 * 25CH 1,640
= 820
o 820
O A4I[H X WHIXSH
16,500,000& * 21CH 346,500
= 173,250
ia 173,250
O AEIIH OPF RS
11,000,000& * 1CH 11,000
= 5,500
o 5,500
O OPF(OHI M ZEXI) REXA
3,300,000& * 12CH 39,600
= 19,800
o 19,800
012/ 0| SSEXHELPGRE M A 3,000 10,000 A7,000
= 1,500
= 1,500
402 SIZERHE0| M 3,000 10,000 A7,000
= 1,500
Ea 1,500
02 RIENZAIEE X (01 THR) 3,000 10,000 A7,000
O Oel0ISSIAte LPGAH M BtArY
3,000,000& * 1CH 3,000
= 1,500
o 1,500
FAHES 2B 22 WM 2,400 4,000 21,600
= 720
= 1,680
402 SIZEXHE0| M 2,400 4,000 21,600
== 720
[Ea 1,680
02 RIEN 2 AL EZ(0IMTHR) 2,400 4,000 21,600




od
i’
oF
uJ

=
nE

71l oll

Rl of 1iof
Bitht
RO /0 AD
CIRCIRTY

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

8 8 S el el e sl<°|° 8 8 S S
S S S S S S S ~
- < < < © — — — al
m_w < < N = < < < N
El
B
"B ERE 6E EBEEE B ERE S
< < © S| | <|< < || < < < o
3l
KIS
SR@EEgScslE £8855E & 8|58 §aas ¢ EgsslsaEs a4l
ol — | © o|la © ©ofd o © ©o|o|a|a — — || < |o|w | Te) Dl = |~ —~|m ®w — —|©
ol
<
=4
M o o o o o o
5 r T = 4« T
I5p) — — — o = — —
* * * * L m * *
or s s SR * * g 0
e e 3 - z g £ 5
’ > . S > >
& g K S g o8 = . g|u g
3 I 5 == < g _o|F =
a = - = 0H wm 1|
< ol my) o= - )
X |3 __gﬁ__w Y| o m_nﬁ_v A | 0H = n
. b o) y W |x = 4
= [o < 30 = W il GO ] RO
0 | 0K 0 my) s x| 3l 5K
S = = al W | O B ~
o oK M o EV EVE i = N =
o1 |40 i o m & SEEc < |2 s |BEE % &% o o m w o
. = L i 0 o g =~ |”Rlg |0%T o o |3 o 0 o
= | 0 1 it il S S oy |Helw = 2 |H I it o
& |or I 4 KO [UR | R) o) | s B L Wi = ~ By el 2o ao
w By Y T A oy (DT A (s m |4 Y Tt IF
K0 < 1 = |3 I = wJ =
. o ~ = ol | < ol | ~ o [ol | < oll ~N J
< |© i 5 =z O dlsls © O |zl |Ws|ls© © |x 5 x O =
oy ™ < [N ® ~ [N o <p! R0
I+ el & = R ol




od
i’
oF
uJ

e
ol

7 ol

RN 1o} ilof
<FTH M
R0 R0 RO
CIRCIRC

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

818 S & & S|B|IR =)
[QV IS [ee] Al Al DO | (ep]
o e < < < S|l 3
Klo < N
E
B
— — oo | o
g8 5 S S g18|8 g
o [~ = ~ ~ S| w
War ~ ~
uiled
KIS
318 8 8 8 S S 8 8 8 8|8 8RS 8RB 3 S e 8 S LS 3 S S8 m
Bl 888 8 =8838g|m8xal3&8ae|glr & 8 B 8 8 = K 8§ &8 3
al
<
S
MWW ml mowH
T oo §oOo® W = = T I m
o g 9 M S OY LT w7 g T L+ 7
= x x 2y Y 4w @w w_* By g @ ow U
2| & 23 w5 EF sr5¥s £3zfs amlie =34
B K g8 ERL Moo LUgFe g m_m,%% U $g5g RE
. K| = I * ol ol - 0 ol = O KN~ > -
=) 0 g 8 T® o S il = Do mﬁ%%_7 H o Ho I8
o o = S S =S8 2 Al w0 4 2
< - BS M 8 g S w2 weew YR
Ik = =Q il Weg 2 & W = ok RO Gk 4
£3 A W3 x ooy oo 0 ¥ oz = U
: = ¢ b = o ; b L ROR OO0
= D 1 E w ®oOoa B g W R DR
= ey — - K o T
S| |z 35 g s\ =5 38§ =z o2 [
= U ] U ] e ok K ok ok —_
oF |_|_ o O _ I omom % Al |l_=®m o © m P o _mw T K o
oJ ZI2PY ww¥™ Y DTG A T VI B |
A Fr e I S e S VR B R Slulp R o9 & o = ooa gou= =X
& = | o Uro %0 Ur D.o Uro 0 Oro ol Ulo =13 ok Oro Oro K Oro Oro K R m,ro Bl Oro D.o il
%0 w 1E KM o« oy 0 ol i ook = M__ Wm_ w___ = o) o ST o of) Eci) A0 ol OF o) o) =
W M 5 O O O N O w.m % mm_V w 5 O O O O O O N O O O O
o N
I+ Mo RO o
a0 o
o




A SEE2e
4 gFSoi2el
&l S NEES (EEEE))
SA - A - S9I(E) - HIRAY - BES o &t e HIDE2
207 AN 500 1,300 AB00
03 AlZ =4I 500 1,300 A800
O 2328 IME g =28 & A2
W I S 7Y 10,000& * 500K 500
301 2N = 500 500
14 JIEtE &S 500 500
O S32g8d? ANEN=
100,000& * 52l 500
Sd0IEMEI RIJA 1,440 1,600 A160
201 L2 1,440 1,600 A160
01 AtR2telb] 1,440 1,600 A160
O =dI0IE Mel NEMY S A =
g 100,000& 4% 400
O £dI0IE XMel N3AMY EES HE
80,000& = 13K * 12 1,040
ZOIEXME] X2AMH(EX) 668,000 668,000 0
R 334,000
= 66,800
fia 267,200
402 DIZFXHE0| A 668,000 668,000 0
=) 334,000
= 66,800
ik 267,200
03 QIZtR(Er AR I 668,000 668,000 0
O =di0IE XMl & NSHE At
668,000,000 * 14 668,000
[ 334,000
= 66,800
i 267,200
HIOIE N2 88 2 4,947,112 6,428,314 1,481,202
= 32,000
[ias 4,915,112
SHII=AE 24 Y 2e 4,465,990 5,967,790 1,501,800
HOIZ2 XMelAld 23 538,780 843,590 A304,810
101 2124d| 9,720 9,480 240
04 JIZtNZ2E2XSE = 9,720 9,480 240
O HOIZXelE JI2HM 22212
81,000& = 10 » 128 9,720
201 2= 236,810 218,310 18,500
01 AFS2t2ltl 194,810 156,810 38,000
O 8% AaZNE IS
950,000& * 100024 * 42 38,000
O HIISHEAIE EIIZA2(3Y, Y
S, A0 Mol 5,000,000& * 4JH2A 20,000




£A: SEaE2e
M HIIZ2 AR &8 2l
oSl BEIIEAIE FH U 2 (crol: m2)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
O 89 HIIEXM2IE EHA =5 28,000
x K| Gt 16,800,000& = 14l 16,800
*x BlEL 5,200,000& * 1A 5,200
* oHZ= 6,000,000 = 14! 6,000
O 88 A2ZAA THoI=2A S-24L2(L 3
OFAL ZEH) 5,000,000& * 30HA 15,000
O S8 A2AAIE HIIAA 242(L 8,
&, QFAF ADH) 1,000,000& = 4044 4,000
O zgeus = g
15,000& * 2500H 3,750
O AI2E=Z IHE AL 22 75,000
x* EUAQAHE HAL S
3,600,000 « 34 « 4K A 43,200
* SESTAN 242
2,000,000& * 3MA * 43] 24,000
* (IS T2 A}
300,000 * 3 * 43| 3,600
« HEIE 2F 42
700,000 * 3L * 23] 4,200
O HIIZ2H™2lAlE &D|etN2e| =2
121,000& * 128 * B4 7,260
O 89 HIIZXM2IAIE s ALSE It
380,000 * 10002 3,800
02 S32Z| 42,000 61,500 219,500
O 8% HIIZ2XH2IANE AR2 =&
1,000,000& * 10JH2 10,000
O S HIISHRIAL(A2AL) S4B
=< 1,000,000& * 10JH2 10,000
O HIISXIAML(MHEAIE) ASAUE
800,000& * 10002 8,000
O A2ZAE DY BHEE R
66,6663 * 7000 * 342 14,000
401 AIEHI L 204 235,000 501,000 A266,000
01 Al&H| 235,000 501,000 A 266,000
O S HIIZXMIAE HIIHA AlE B
]l 5,000,000& * 444 20,000
O HII2 HMel& U2k AX(2Y, 3, 2kt
, =4 2,000,000& * 4004 8,000
O OIHIEAIE 10TAFRD1D| 2=
3,500,000& * 100HA 35,000
O ks (?)A2d Xs & 8HH B4
30,000,000& * 1Al 30,000
O L3t A2FAIAE 2XFHA A A AP H
32,000,000& * 14l 32,000
O &M HIOIZ2H2 & A2 HEEZ L
Sez i 50,000,002 * 14! 50,000
O A0HH =22i2| MyDJ|ALE = HHIS3
Ab 20,000,000& * 14! 20,000




AR =5 e S fe Wy
33 Wil KAaEe g8 2
SRl SEIIZAIE 8 2 2 (Gt H2)
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
O =¢ 22AE WXl SH Ml
10 OO0,000% * 14 10,000
O MUBl HIISHRIF HINE B2FD &
Xl 30,000,000& * 14 30,000
402 2I2F X201 & 57,250 114,800 A\57,550
03 2IZHAETALHHI 57,250 114,800 A57,550
O S8 AZAE +4F YBHIIS ASH
clH 350,000& * 198 » 5& 33,250
O S¥ HoISM2E W RHXHOIS(HSTH,
HE2I2 S) FIHel
330,000& * 502 16,500
O 849 HIISX2IAIE HI&H fEX2I 7,500
» 2EtHD2 & NFHDI=2
500,000 = 15& 7,500
ST AE2AC|ME 2 3,927,210 5,124,200 1,196,990
101 @124H| 17,010 13,650 3,360
M IItHZE2SE 17,010 13,650 3,360
O 2= 2c|dH =8 SHIJ| A2
81,0002 = 102! » 3 = 32 7,290
O HIEHIIE TEE BXY o
81,0008 » 32! * 22 » 203 9,720
201 =3 115,200 126,750 211,550
01 At22t2lt] 115,200 126,750 A11,550
O 222 2e|dH 28 225 7Y
100,000& = 12& 1,200
O XH=g HIISHZE 23 114,000
* HEHII= 15& * 1,600,000kg 24,000
* 22tHD = 10& = 9,000,000kg 90,000
402 212 X201 & 3,795,000 4,881,800 1,086,800
03 2IZHRAEALHHI 3,795,000 4,881,800 1,086,800
O 2= 2Cc|dEH R AIBR
400,000,000 * 83 3,200,000
O 2= 2e|HE Xzl Ag2(2
3) 340,000 * 500= 170,000
O XM=& HIISH=(HISM) ?IEXel
10& = 2,000,000kg 20,000
O Zrery daM D] A
300,000& * 100& 30,000
O 22 SASFHEDIE /S
200,000& * 1,000 200,000
O ligd HXuDIE fEX
360,000 * 500& 175,000
4y 8 SSstEa e 481,122 460,524 20,598
= 32,000
i 449,122
HEHIIZ 2 267,150 307,152 240,002




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

536
536

23,602

A24,150

7,752

MEE
Ofl &k2h

21,172
21,172

78,360

77,400

960

Ofl &F2H

m

20,000
247,150

H

21,708
21,708
7,776

5,832

8,100
101,962
20,000
81,962
53,250

21,120

i

Mt

4,620
13,200
3,300
5,850
1,900
400
1,500
3,680
2,000
1,680
2,500
7,200
4,000
4,000
3,000
8,712

960

- SRA(E) - HIRAY

- HyS

S - B

1,000& * 42! « 42 « 63

MDA

JI XN&E
8

=
SHE

04 JIZtN2 2S84+
=

O HI

101 e124d|

ol
I+

ol

K
10

I

81,0008 » 321 » 2& » 12i5H

[2FXI)

s

i0)
H0

* 258 x 2F

01 AFR2t2ltl

o
il

o

Il

=l

3

3

600& = 2,5000H

70,0008 » 66H
2,000& * 200K
500,000& * 5

200& = 10,0000HK
70,0002 * 1200 = 2

[2FX]) SXIMYD| =HAMY ]
1,000& * 3,0007H

200,000& = 66H
1,000,000& * 4

650% « 35 = 1,00001 » 3

(%

=N
|

X

O UEHll= Mel AEIH MA
C|

30
OH
[0
[0

20,0003 » 4002 » 1200

30
0B
wr

Ok
K

Al_l

10}
od

O it

7,200

7,200,002 * 14!




SN BHE 2 D
Hx: |2 RO S8X 2
CHol: HAME o ZESIEARL (CHe) &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Xgs+22 ®IIe2, S4e2
46,0002 * 12I42 552
03 AL 2| 40,000 0 40,000
O 1318E gi= =X 21s)| XA
40,000,0002 * 14l 40,000
= 20,000
= 20,000
206 X2H 79,280 133,420 A54,140
01 24| 79,280 133,420 AB54,140
O MYDIBEH AAZ2E MY 63,980
* 54 322 * 10,0000H 320
* 102 4120 * 120,0000H 4,920
* 200 6024 * 300,0000H 18,000
* 50 ¢ 13020 * 150,0000H 19,500
x 7510 17720 % 120,00004 21,240
O SAlZMY)| GRS (E) A=Y
332 * 100,0007H 3,300
O MEEE 222Kl £ 12 2 5,000
* 4E 221400 ¥ OS%
5,000,0002 * 14! 5,000
O 294 HII2 HiE2 S2HESE M=
7.000,0002 * 14! 7,000
301 YeHEEZ 300 300
14JIEI2 A2 300 300
O MgJ| S| AlD ZAZ
300,00091 * 1iHoH 300
303 A2 1,900 1,900
01 ZAS 1,900 1,900
O MESE £2HATUE 24 S8 AA2 1,900
* F| 2% 500,002 * 1SH 500
* s 300,0008! * 220 600
* &P 200,0009! * 4= 800
307 QI2+0| ™ 12,000 12,000
02 DIZHHAIAIAE = 12,000 12,000
O FHAX MYII%=H S NRAY
12,000,0002 * 1Al 12,000
401 AIEHI L 201 30,000 30,000
01 Al&H| 30,000 30,000
O 2cg 252 2STGHE 41
10,000,0002 * 14l 10,000
O 2E2 HIIS % 20 By 24 8
& 20,000,0002 * 14l 20,000
402 DI2FXHE0| 20,000 60,000 A40,000
03 QI+ EtAI ] 20,000 60,000 40,000




od
i’
oF
uJ

S S S8 < < e S18(8 e
S S S CANAN
no & & I gle|s
K0 < < < al<
E
F=)
S S S S S 8 NININ S8
S S S S S S SN T |38
S S B L 2 © BB B2
e
<l
RIS
S8 818 8 88 8 88 S8 8|18 8 8|18 8 8|8 S 8 8INININ S N 2188 S8 8 S 8
S 3|8 S 3|sssls S5 3|gsS|ES S|l S8 38|g|gs & & ®3ls 3 S S S
S 28°&x|8°9 |8 8ogx|e dlesduy ¢odg|glg ~ g glg 6 & w8 o
ar
d
S
T R A R T 1 I T ¥ o
W <4 2 sl @ ol 4 ™ ™ ol
QR = 5 8 N © = S T g
. © = . 3 o .
o lor @ ® - ke sial o o A
w [ 8 _8 z ! RS m 8% T
B |= S W o oJ * m N
Y |2 8 ks : L wm R S S o
T S ES 3 8 S T8 ad a8 we = =8 .8
a |3 T z3 mS oS &= T M U us
< |awol R AD o o 5O I R RS<4s
T ALY w o ow R a0 ol <
% |wg 3 R i %m, o g ow o ow o~
A LR R 10 T TH o roR A
= Sz . &) KD no <t Ho < = Kd 1J o) A
5 (23 3 o o =0 H S K W 0 I
O lEm 2| 5 o = : = © D ow ow
F (7. @ |F = o 0 N . - T U R TR (- B
o |er® D I ~ 2 o L sl M 4 B2 w w= @
°H A (W ok Al < o 2 3 o O R R |0 T %
A [~ o = = = N o o Alsle @ T H_GE® A
& o|Xmn & | a o Ho EN = i35 N S Ry HW oo |k mT Ko o uoom Uo
R[UR om0 i 4 & N 2 o= BYyEw s R} PPL W S 535
1o
. O O P 5 5 O T 5 «+ O |5 | O O O sls O O O O
X 0 S £ & Ko | = o
IF o = Mo




A SEsZ2te|
ZM: HDI2 NEel 58X 22
Sl HAME U RESRABL (SHol: )
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O 2Eaz BIASE 2Y(RK, SHEX
) 1,600,000& * 14! 1,600
02 3324l 16,000 16,000 0
O Ol=alstE4a Ed e RAES
2,000,000& = 3CH 6,000
O S53&E4 AL 4|
2,000,000 * 5JHA 10,000
401 AIEHIZ20HYI 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
O E4&H Tefg| S5t d4
100,000,000& * 1JHA 100,000
alG Al 22| 612,248 %4,811 A352,563
Ngaxez2d 612,248 9%4,811 A352,563
OI2aS |12 589,368 2,891 A353,523
201 L2 | 392,118 379,641 12,477
01 ArR22elt| 58,618 101,601 A42,983
O EMYEXIS Dbl 227
10,000,0002 » 14 10,000
O DISA4E =gl oix 2279
10,000,000& * 14 10,000
O OtSaE SEZM =28 18,013
* = 2,714
- NE= 35,700& * 23] * 19044 1,357
- Kok 35,700& * 23] * 1904 1,357
* M= 15,299
- 58at= 379,200& * 13| * 19JHA 7,205
- 13&= 106,500 * 43| * 19JHA 8,094
O =E25&81A 1,210& » 5000H 605
O EXMYE DtsdsT d8F AX|
20,000,000& * 1A 20,000
02 B22gH| 333,500 278,040 55,460
O dl=E=3stAld 222g 247,860
* MIIRS
420,000 * 24004 * 1200 & 120,960
* 8=s8E WXl
6,700,000& * 7JHA 46,900
* S22 W
20,000,000& * 14! 20,000
F L BAlY P
5,000,0002 * 12JH4 60,000
O s=2425 g3tl(d+%)
1,640,000& = 14 1,640
O THoll IZE2AIAE RX 22|
10,000,000& * 141 * 40§ 40,000
O l=E=3tAld SXl2el
11,000,0008 * 42| 44,000




A SEsZ2te|
B NAC AL 2
ol NP2 EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
206 =6l 47,250 39,250 8,000
01 M=l 47,250 39,250 8,000
O DI244E AS%E 2Y
5,500& * 500kg 2,750
O Ha=S=stAld e 22
1,000,000& = 404 » 7004 28,000
O i==E=3AE A=4FE 7
300,000& » 5JHA 1,500
O H4ZAE RNz 257
15,000,0002 » 14 15,000
401 AlEHIZ 20| 150,000 524,000 A374,000
01 AlEHI 150,000 524,000 A374,000
O Otsa=Z(ol==3t) &IIAE Jl
5,000,000& * 10JHZA 50,000
O DISA+E(H4243) JIAAIE Jy
5,000,0002 * 10JH24 50,000
O oisas=Z(dis=E=3) 22AE F
5,000,0002 * 107024 50,000
N2l S 16,280 15,320 960
201 LEr2 | 16,280 15,320 960
01 At 22|l 16,280 15,320 960
O &ot+Ee3 SBZHE IS0 +4
= 700,000& * 128 8,400
O dot=ER= =a8ZHE XZ B0l 018
55,000& = 12& 660
O Yotz AT MEIA Ol
= 80& * 3,50021 » 123 3,360
O 434523 SEDAN 248 22
1,930& * 5004 * 43 3,860
XIote 2tel 6,600 6,600
201 Let23| 6,600 6,600
01 ArR22teltl 4,800 4,800
O Xiot =&2HAI ot S8 S9
70,000 * 23| » 128H™ 1,680
O Xicts =EHA O HEE ST HE
66,0003 * 208fA 1,320
O Xk JHY OI=AIE E28 MZE
3002 = 6,0000H 1,800
02 324l 1,800 1,800 0
O XIot=eIHeY OISAIECHY 28 RES
2« 3,000 * 23] 1,800
o= 2lAe &E 30,907,505 26,354,895 4,552,610
= 15,412,860
& 1,065,000
= 14,429,645
Ot=X | Z & XIAL 3,552,456 3,958,854 A406,398




AR =5 e F ey
A SlaHINL 2B
=@l otexelZEXIAY (SH9 H2)
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
2 1,051,000
=S 226,800
s 2,274,656
OtSot=Xel &2 2t 1,367,456 2,880,8%4 1,513,398
101 21AH| 18,276 13,467 4,809
M ORNZZ2NSE s 18,276 13,467 4,809
O 272 oleXcld =8 ZH0| & 38
gl elf 192,375 * 201 = 250 & 9,619
O &K, S oty =3 ZHI| & &
- el
192,3753 = 32! » 5 33 8,657
201 Let=Ehl 564,820 434,420 120,400
01 AtR2t2lHI 34,520 30,620 3,900
CANS Stz 2 SHEZY =4
g THhl 150,000& = 32| = 123 5,400
O DISoH4 2T HYONEE 7Y
50,0008 = 122 600
O Ot=otxcld fdHl & JJ|etd 4
=2 1,385,000& * 123 16,620
O DtSotxcld fE2eltid SIHESl
e 2ol AESA
5,000,0008 * 14] 5,000
O DSOS SISBRIH 4B}
A= 100,000& = 10 1,000
O Ot=otxcld SEH UI3HMN =52
200,000 * 229424 4,400
O SHEZY & HeEry E+5Y FH
SR 500,000 * 32 1,500
02 s3=gHl 520,300 403,800 116,500
O Ot=otxelAE =Xl A5l
16,225,000& * 12942 194,700
O OtSotHelAlE A2 +cltl
500,000& * 22002 11,000
O DtSotxclAlg SHEZE 22l
500,000 * 50JH 24 25,000
O OtSot=HMeld 272 &I| JIAHLH 2
& 5,700,000& * 604 34,200
O AIXl ot==Xcl& ™S &l 225 uHl
3,500,000& * 14 3,500
O Ot=ot=xicld WEH| wAl
10,000,000 * 304 30,000
O SHEZE sciAl o & 28t
300,000 * 50JH A 15,000
O DISoH4M2lE 472l 9E7Y
10,000,000& * 1&=2 10,000
O DtSotrHeld SF M =8
500,000 * 42 2,000




AR =5 e F ey
M Sl=XcAE &5
CHOl: BRI R X AN (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O dXIot=xcld It EH
5,500,000& * 13 5,500
O dXIotrxeld JEMEH
25,000,000& * 13 25,000
O S3otrxelANE =ikl 423A ==
= 3,600,000& * 43l 14,400
O 2A12 Oi=dt=xeld 22Y AEAY 92,000
» 408 Olat
2,000,000& * 22| * 3L 12,000
* 1008 Olat
4,000,000& * 22| * 444 32,000
* 5008 Ol&f
8,000,000& * 22| * 34 48,000
O OtSotxelAle & SABZE 82 1
Al 58,000
* 0.75kw B 800,000 * 542 4,000
* 1.5k B 1,200,000 * 20004 24,000
* 2.2kw B 1,500,000 * 107H4 15,000
* 3.75kw 014 BX
3,000,000& * 54 15,000
207 ARl 115,960 35,960 80,000
03 A= 2HI 115,960 356,960 80,000
O &Xgt=HMeld =2 NSSEEXI(MS) Al
o g AQE Do
3,000,000& * 23] 6,000
O &IXlot=Held T0C Al & 225 FY 20,960
* Tube 2 2,600,000& * 1M 2,600
* BEANS 300,000& = 123 3,600
* SRIEL S| 2R2F
3,000,000& * 4=27| 12,000
» HEE DEE MAIA
230,000 = 128 2,760
O OtE oty 2 PME R2M+8
9,000,000& = 1&= 9,000
O 424 A84 TC S 7Y
80,000,000& » 14] 80,000
401 AlZHIZ S0 159,000 962,000 803,000
01 Al&H| 159,000 962,000 /803,000
O 272 SSotxcld Jl=dd
120,000,000& * 1 120,000
O oiss6taHMeld el wil(kst=d, 3
ACH, MTSD, BUUE)
24,000,000 * 14 24,000
O &l ot=xeld FIItEH KX Aret
ESIN 15,000,000& * 14] 15,000
402 QI+ X201 & 515,000 1,431,100 916,100
03 2IZH2AETAI I 515,000 1,431,100 A916,100




A 32|
B SlaREIAL BE
CHOl: BRI R X AN (Shol: % 2)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
O OI=29 B3ct=HlAlE (&2
482,000,000& = 14 482,000
O &Xote=xeld =Z2FAZAMA =A
FIE2E] A 33,000,000& = 1002 33,000
403 NI EMS =01 4,400 3,907 493
2 2J|2SOICHE RH2 R RIS AL b 4,400 3,907 493
O ATIBHEHEIE 23 S BEAA +42
4,400,000 * 10HA 4,400
2 S B3ot==HelAlE SEMS 2,185,000 1,078,000 1,107,000
= 1,051,000
< 226,800
[ias 907,200
401 Al HIZL 201 2,185,000 1,078,000 1,107,000
= 1,051,000
S 226,800
a 907,200
01 A&l 2,185,000 1,078,000 1,107,000
O 25 S3ot=HelAlE SEAY
2,185,000,000& * 14 2,185,000
= 1,051,000
S 226,800
= 907,200
ot=2t 1 EH| 5,530,080 12,433,200 26,903,120
= 1,788,360
s 3,741,720
Ot=2t 2 HH|AHY 2,865,280 77,200 2,788,080
201 L2 20,000 17,200 2,800
02 S3=24l 20,000 17,200 2,800
O o222 2+ME FX2c| 223
1,000,000& * 1A 1,000
O & 2420l FA2c] 2234
1,000,000& * 1A 1,000
O ot==2t2 FdIXte Al
8,000,000& » 1N 8,000
O JIEgN7 HEY Rzl 89
10,000,000& * 1A 10,000
401 AIEHIZL R OHYI 2,845,280 60,000 2,785,280
01 AlZHI 2,845,280 60,000 2,785,280
O SH9 ol=22 LAY
60,000,000& * 14 60,000
O 252 st+=EFH| J1=228(HE) 84(
SO =2) 862,830,000 * 14l 862,880
O TR SIECAS SHYUE I L A
HAHZA(Z0Z2)
472,400,000& = 14 472,400




AR =5 e F ey
B SlAREIAL BE
&2l o=t 1 E (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O SO E OIS0t EHIAMY ZAEH 2
SH(22 d&, 13 &43F)
1,150,000,000& * 14 1,150,000
O ot=22 J|=dt
300,000,000& * 14 300,000
A 22X 110,000 120,000 10,000
401 AIEHIZ SR OHYI 110,000 120,000 10,000
01 Al&HI 110,000 120,000 10,000
O 121 8¢ M2 AESA
45,000,000& * 14 45,000
O 12 88 = ot-2Z E=3At
45,000,000& * 14| 45,000
O 22 &2l ol== ZHISAt
20,000,000 * 14 20,000
SANE=US(2ES 2UHXR ot=EFH| SF 22X 2,554,800 12,236,000 A\9,681,200
S H0LAY)
= 1,788,360
= 766,440
401 Al HIZL 201 2,554,800 12,236,000 29,681,200
= 1,788,360
[Ea 766,440
01 AlZH| 2,554,800 12,236,000 29,681,200
O 258 ZUWX= ot+=C&Hl SE22X
S B0 A
8,516,000,000& * 141 = 30% 2,564,800
= 1,788,360
s 766,440
[l SbS ot PN garges 1,115,469 1,015,841 99,628
ot=xeld 2g2el 587,534 565,556 31,978
101 @124H| 9,234 6,926 2,308
M ORINZZ2NSE S 9,234 6,926 2,308
O ot+=S2XclE HENMAH A2
192,3753 = 421 » 3 » 43 9,234
201 er23| 247,300 202,900 44,400
01 AtR2t2|HI 14,500 9,100 5,400
O ot=S2XclEy SN JISES
100,000& * 15 = 122 1,200
O ot+=S2&xcly 2822 L=y
100,000 = 10¢! 1,000
O ot=S2xcly &g ANMES F
25,000% * 55 = 128 1,500
O sHaHRIE MIIOEBR (8 242
450,000& * 128 5,400
O SHEZY dyetd2e| el =28
450,000& * 12& 5,400
2 s5=4g4l 232,800 193,800 39,000




od
i’
oF
uJ

-

no
KIo
E
B
LH3r
<
KIS
S 88 8 S S S S S S S S S 8 S S 8 8 S S S 8 S S 8
T 558 © S & © & © S § S5 & © S § S5 & ¥ S S S S 9
m.ﬁ
<
b=
o R S < SR S N R < SR SR < SR < S SR SR SR < S <
— oV} sV 8] — — — — = al — — — = — — laV] oV < eV} — — — —
* x x x x x E3 x w x x x E3 [a\} x x x x x x x x x x
or w oW = 5 & ¥ FE® .0 ¥ ¥ OTH WY ¥ T T T YW T T
w| &5 5 ? Bg5 5 85,558 5 5 5sEiERE 5 5 5,518 5 EsE
J 5 5 ERSEOE=] 5 =g 5 5 S TS RS 5 S S 5 o R= S _ s Hs
1 8.8 o 2-878_gusuEag & 5 85558 ME § 8 Sr8¥s g=g0¢
T dl! > . :A > T > < > < - > s - s > - -
@ ZMW m, my_.mmoonv.:nbmmymoo MMA_'Z m 0] ﬁ:_onﬂ/u_‘wl._nbmrams 5.__A._o OﬁA. 2_@5 3%4%4
< JI[E] T o < ] - oy T S = E| = KIr — < - 0
iy woa= 85 0 w83 pTd o4 4 5 K o2 F o= OB g ow
= o ol w0 Kl Al RO o o 5 &0 0 g El R i S
< R T K g W 5 B K o5 Ko o5 g o a1 K =K
| m i w B A4 & = @ = H i ] xa z W~ 00 < 30 0o
= |12 a 9w w % =z = ® M o @ @=m g o 2L oxm o M opog oFmom K B
N e - I SO S L] O, oo
o] |® KO KO <4 K0 =3 K0 K0 RO K0 3+ F = K0 010 K0 il =3 K0 K0 KO 1% &0 P}
= |H © m _ U < ™m mw mw o £ 8 &7 o O e
oF | ® 0K *oR oW R R OR OR_R R N R 2 R R L R R R R R R
ol @ Wz s oo A W @ o aE d A TR - T sl s s A B o
- |2 Ko Kowr = KO oo® Ko Ko Ko K0Tm0 @m0 o4 Ko ™ Ko om0 K{ K0 KO Ko om0 Ko Ko
N I S S S . S S S TS S S - S - S S S S R
%0 0 ) 0O x x ) <k e} ) e} ic o Ko ~ <4 i < Ko o Kio 1) 0 ) e} ~ ) e}
W O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
I+




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O AHEFHLH 425 wH
20,000,000& * 14 20,000
O =] G WXl
2,000,000& * 14 2,000
O SRIESAE Ad2 7Y
2,500,000& * 24 5,000
O SAHBLY st M=22 wH
5,000,000& * 14 5,000
O ot=32Xcld VB H 34|
10,000,000& * 23] 20,000
O EF4H SJ1g=)| 2x83 £X
4,000,000& * 24 8,000
O 2cii Soiea & W 23At
10,000,000& * 14 10,000
206 MH=H| 36,000 54,900 18,900
01 M=4l 36,000 54,900 18,900
O 2k ot=xcld &3 =0H L
1,000,000& * 3& * 242 6,000
O 2Eot=Held =Xl o5+ 30,000
x Blxi2] O
20,000,000& * 1@ 20,000
* AFMALHIE 43
10,000,000& * 192 10,000
207 AR 10,000 10,000
03 Al 2t 10,000 10,000
O +=EXNSSZEI(MS)AIS Y
5,000,000& * 22 10,000
401 AlZHIZ SO 40,000 40,000
01 Al&H| 40,000 40,000
O ot==Xeld AFZHEH| B2 JHESAE
20,000,000& * 14 20,000
O ot=Xcl&d MolE+ =EH EXISA
20,000,000& * 14 20,000
402 BIZtAH=01H 241,600 276,830 A35,230
03 2IZHRAEAIHHI 241,600 276,830 A35,230
O ot=32ZHeld =Xl & &2 ?IEX
el 176,000& = 1,100& 193,600
O 20Exy gXe A5
15,000,000& * 14 15,000
O ot=S2ZXcld +2AAZAMA =X
PIE2E| CHe 33,000,000& * 102 33,000
403 AXIEHHISAH=0l 3,400 4,000 2600
02 SIS0t 2 S A A 3,400 4,000 2600
O BH4BLHT 28 W FTAM 242
3,400,000& * 1HA 3,400
QU+l 282 217,731 235,072 A17,341
101 212A4H| 8,771 6,462 2,309




A SEE2e|t
M SteHMelAlE &=
Rl ol=XelE2E (CH9: &S1)
. = SIE]
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
04 JIRHAIZ2Z2XEE 8,771 6,462 2,309
O QH=XelZ 20| eI
192,375& * 421 * 32 » 33 6,926
O STXIE 82 HAH A9Y
153,671& » 421 x 32 * 13| 1,845
201 B2 AL| 125,620 88,120 37,500
01 ArR22lt| 11,040 11,040 0
O QH4HIT Hef HHES 7Y
70,0002 * 45 128 3,360
O QMR MBI (& 442
640,000& » 12& 7,680
02 3244l 114,580 77,080 37,500
O QH=XelE JIAHEH 228 Wi
50,000& * 108 = 53l 2,500
O QH=Hel& &M 422 Wil
2,000,000 » 14 2,000
O QH=+HMel& == (W) A2F WXl
5,000,0002 » 24 10,000
O QH=HMelE EHAH(EFS)
35,000& * 13| » 123 420
O Qu+XelE MEHSHHEAL =2
455,000& * 13| = 12& 5,460
O QH+=Xeld sdX dFZAt
1,500,000& * 23| 3,000
O QE4HE BHX 2 WH| 242
A 3,000,000 = 14! 3,000
O Q=X 2JF4+ U2 sHE wi
5,000,0002 » 14 5,000
O QuH=XMelE S24d] (e AE &Y
2,500,000& * 23] 5,000
O QH=XelE JIHY S3I EXI3A
5,000,000& = 14! 5,000
O QH=XelZ BtESX =3uk| |
= 4,000,0002 » 14 4,000
O Qu=XelE E=I| el
5,000,000& » 14 5,000
O 2H=+XeldE ZAIMHAIAE S22
10,000,000& * 1A 10,000
O Ot SHEZE AMdE FRE=
8,000,000 » 24 16,000
O QH= ZAIE HMel= S=28E il
3,000,000& » 14 3,000
O QH=XelE 2F&H s2led
3,000,000& = 14 3,000
O QHAMAT SBUFSE 5T +42
3,200,000 » 14 3,200
O LW+ 0t EZE MCEH BRI
8,000,000& 14 8,000




A SEsZ2te|
A SlaHINA 2B
Rl ol=XelE2E (CH9: &S1)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
O Qu=+XelE 4 N dsHE WA,
MBUISE(1X)EH Barees
5,000,000 14 5,000
O QH=Xel& == =4 0/58Z WA
6,500,000 14 6,500
O QuH=+HMelE A01SEI HdlD] =2l
2 WM, RX2elE A W
3,500,000 14 3,500
O Qu=+XelE XAsA3E el
5,000,000 14 5,000
O QU+XM2IE U 2019 = A
A ®IX ol 1,000,000 *14] 1,000
206 =4l 30,040 30,040
01 M=l 30,040 30,040
O QuH=+Meld 4EZ7 30,040
* AOIARACH 6602 * 4,000kg * 22| 5,280
* DEASER
5,000& * 70kg * 12& 4,200
* P.A.C 6602 * 4,000kg * 43| 10,560
» BRIIEAZH HEB 7Y
5,000,000& * 23l 10,000
207 AIHLH| 10,000 10,000
03 Al& & 2| 10,000 10,000
O QU= 2 NSSTHEXI(MS) Al
- 5,000,0002 * 23] 10,000
402 SI2ER=0lH 41,800 36,434 5,366
03 It ALS I 41,800 36,434 5,366
O QH=XelE =2JAZAIMA SN 2
Erzte| CHe 33,000,000& * 1JHZA 33,000
O QH=Xeld =X XMeldl
176,000& » 50 8,800
403 MtXISMSAHE0IA 1,500 64,016 A62,516
02 I 2S0HEt A2 E 2 AL I 1,500 64,016 A62,516
O QH=XHeld =& WMEZZA ===
1,500,000& * 102 1,500
FEHelE2E 2l 310,204 225,213 84,991
101 @I24H| 10,59% 9,804 791
MU IIRHNZ2EXsEs 10,5% 9,804 791
O aXeld 24X MA & Ex MA@
£ 165,545@1 * 491 * 4 * 43 10,59
201 Let2| 60,129 36,929 23,200
01 ArR22teltl 5,400 5,400 0
O Zels 2g88 2237¢
200,000& = 12& 2,400
O 2=Held R 892
150,000& * 123 1,800




S BRSTRRID
Hu: SaHEIAlE 2B
el SteXelEEg (SH9 H2)
% = 4\
S B SR(BA) - NIRAY - BES ol ke e HimES]
P EEE S I EEEE
100,000& * 1228 1,200
02 Z324l 54,729 31,529 23,200
O BLHE JIABI AR 24|
600,000& » 12& 7,200
O 2LHE FIIMH 24 SAI(H2)
2l) 200,000& » 128 2,400
O 2oHel®y +3180| 24
1,500,000& = 2CH * 4& 12,000
O 2nHel¥ 298 RE7Y
2,913,000& » 1M 2,913
O B=Mel¥ X2 23t
17,0008 * 160 2,720
O 2nHMalE ®IloEz2lYl
458,000 * 128 5,4%
O 2L HEECH|
11,000,0002 * 23] 22,000
206 =4I 46,480 46,480
01 =4l 46,480 46,480
O 2=Hel¥ |US ZE
5,000,000& » 1= 5,000
O BLHBAE PY 41,480
* UDIAACH 7002 * 11,000kg 7,700
* D=A ST A 10,000& * 1,500kg 15,000
* & 3,200& * 2,400kg 7,680
* Xt AT 00& = 3,000kg 2,700
* AZR 3,5002 * 2,400kg 8,400
401 AIEHIZL R OHYI 132,000 72,000 60,000
01 Al&Hl 132,000 72,000 60,000
O BoHely 8ReHI| folad
10,000,000& » 2CH 20,000
O BoHel® 3080 7Y
20,000,002 * 2CH 40,000
O 2oHel¥ 24 @4 2 ©F I
50,000,002 * 14] 50,000
O BomMel¥ £X2l oI FREY R
5,000,000&  2CH 10,000
O 2Ll «H2l 6| ZE
6,000,000& * 2CH 12,000
402 QIEXHR0IH 61,000 60,000 1,000
03 It AL I 61,000 60,000 1,000
O 2umal® QUZAX SAetH)
100,0002 * 200 20,000
O 2LH® H&ES feHal|
300,000& * 50= 15,000




AR =5 e F ey
B SlAREIAL BE
Rl ol=XelE2E (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O EaXeld A ASHUHI(6UE, HMel
X, YRAZ 5)
10,000,000& * 14 10,000
O 2aXcld HYFAE, NFLIL =4
4,000,000& * 490 16,000
sHE0t= ot &EH| 11,356,000 7,614,000 3,742,000
= 7,165,000
= 838,200
[Ea 3,352,800
s0HEONS6+E ZHI(B2 3s) 3,201,000 956,000 2,245,000
= 2,026,000
= 235,000
= 940,000
401 Al HIZ S 0HbI 3,201,000 956,000 2,245,000
= 2,026,000
< 235,000
s 940,000
01 Al&H| 3,201,000 956,000 2,245,000
O 22 85 s E0t=ot+== gl
3,201,000,000& * 14! 3,201,000
= 2,026,000
< 235,000
= 940,000
SO E0ISot+=% EHI(=3t Wel) 4,472,000 719,000 3,753,000
= 2,929,000
[ 308,600
T 1,234,400
401 Al HIZL 201 4,472,000 719,000 3,753,000
= 2,929,000
== 308,600
o 1,234,400
01 Al&HI 4,472,000 719,000 3,753,000
O kL3t Wel s0lE0tsot+= EHl
4,472,000,000& * 14| 4,472,000
= 2,929,000
=S 308,600
s 1,234,400
s0HENSGE ZHI(BEZ 28 1,893,000 1,265,000 628,000
= 1,136,000
=S 151,400
s 605,600
401 AIEHIZ SR THYI 1,893,000 1,265,000 628,000
= 1,136,000
= 151,400




AR =5 e F ey
B SlaREIAL BE
&Rl sHEOE ol===&4| EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 605,600
01 AlZ2H| 1,893,000 1,265,000 628,000
O 22 28 S0Z0ISs+E &)
1,893,000,000& * 14 1,893,000
= 1,136,000
= 151,400
Ea 605,600
s0HENSo=E A (22l €21) 1,290,000 500,000 790,000
= 774,000
= 103,200
Ea 412,800
401 AIEHIX S0 1,290,000 500,000 790,000
= 774,000
= 103,200
= 412,800
01 Al&H| 1,290,000 500,000 790,000
O =2 g2 soEltSot=2 FHIAIE
1,290,000,000& * 14| 1,290,000
= 774,000
S 103,200
= 412,800
HRMAXA(ELHE, DS4FE) StexelAlE At 500,000 0 500,000
= 300,000
& 40,000
= 160,000
401 Al HIZL 201 500,000 0 500,000
= 300,000
< 40,000
[Ea 160,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O HRMMXA(22HE, D34F) ot+=H
clAlE  Ar 500,000,000& * 14 500,000
= 300,000
== 40,000
o 160,000
RISt elE & 7,291,000 500,000 6,791,000
= 4,171,000
= 3,120,000
3t SBotHElAE SEAMY 6,791,000 500,000 6,291,000
= 3,871,000
Ea 2,920,000
401 AIZHIX 20 6,791,000 500,000 6,291,000
= 3,871,000
o 2,920,000




AR =5 e F ey
B SlaREIAL BE
ol DICHRISlATI2IR &X (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 6,791,000 500,000 6,291,000
=5t TTEEHAL SEAML
6,791,000,000& * 14| 6,791,000
= 3,871,000
Ea 2,920,000
U= NS HHfoteelAlE A 500,000 0 500,000
= 300,000
o 200,000
401 A2 HIZL 201 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O 13 Ms stAdt=HelAl4 ZHIAY
500,000,0008 * 14 500,000
= 300,000
Ea 200,000
Ot==2tZ HH| 2,062,500 833,000 1,229,500
= 1,237,500
o 825,000
2, Lol -=ole22 FHIAY 2,062,500 833,000 1,229,500
= 1,237,500
T 825,000
401 AlEHIZL S0 2,062,500 833,000 1,229,500
= 1,237,500
= 825,000
01 Al&H| 2,062,500 833,000 1,229,500
O 2%, L3t ==ol+=22 A
6,875,000,000& * 14! = 30% 2,062,500
= 1,237,500
o 825,000
ANE2E 14,840 14,148 692
EArzel 14,840 14,148 692
M = X2el 14,840 14,148 692
101 @124H| 3,240 3,160 80
MU IIRINZZENSES 3,240 3,160 80
O Ald=E =8 2D & +=SHFHY o2
& 81,0003 = 42! » 5& « 23] 3,240
201 fer=3| 11,600 10,988 612
01 AtR2t2|HI 5,600 5,088 512
O At 833H 28 FU(EFAET S)
1,800,000& * 14| 1,800
O ReIFHIAIAE |XI2el]
3,000,000& * 14 3,000




2A:

M FANSY
Chelr HAr2e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O A g3 IV =2
800,000 * 14 800
2 ZZ2H| 6,000 5,900 100
O BAF Al STHI(HHI] S)
1,500,000 = 14] 1,500
O BM AR 44 2 goiy
2,000,000& * 14 2,000
O I4I|, BJIHT/I| ASABE
2,500,000& * 14 2,500
Hees(ed=2aen) 8,031,532 6,255,744 1,775,788
HEHeHXIE 8,031,532 6,255,744 1,775,788
WA XIE 8,031,532 6,255,744 1,775,788
701 JIEtRI HSHES 8,031,532 6,255,744 1,775,788
01 JIEtal AN ES 8,031,532 6,255,744 1,775,788
O M4TAYSEEH BE3
8,031,532,000& 8,031,532
A2 (eF+=E 22D 365,041 345,131 9,910
el 23 163,941 188,291 5,650
clHE2ad|(g3 =22 163,941 188,291 5,650
101 e124d| 163,941 188,291 5,650
01 &= 115,779 109,249 6,530
O =122 115,779
* 6= 12,8443 » 521 » 3BAIZE « 123 26,973
* 7 11,6023 = 821 » 3bA12F » 123 38,983
* 85 10,4163 = 421 » 3BbAI2F « 123 17,499
* 99 9,620& » 82! » 3BAIZF « 12& 32,324
03 SR (RINHA) 222+ 48,162 49,042 2880
O &&0/3H& 46,900
* 2R 46,900
- AMLRIZ2RE
24,5803 * 3Q! = 45A|12F » 12 39,820
- Fesd
24,5803 321 * BAIZF » 12 7,080
O S8 gd¥22rd
17,5203 * 221 * 3AI2t « 1204 1,262
=38l 191,100 186,840 4,260
JlE2Zd (s =22em) 191,100 186,840 4,260
201 fer= 3| 69,760 65,560 4,200
01 AtR2t2|HI 66,760 63,760 3,000
O fAX2gHl 1,000,000& * 25¢! 25,000
O ga+g 14,760
* W 2RE
30,0003 * 12! » 240 7,200
* LN 60,0002 = 12! » 1262 7,560




FA edsEae|
M HAPAZH|(SPZateln)
29l Jl=3l (crel ®2l)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O S20HAll
9,0003& = 2501 = 102 * 129H& 27,000
02 S3=gHl 3,000 1,800 1,200
O dol+==g: =2 QERS(SII, &8
250,000 * 1290 3,000
202 04| 114,300 114,300
01 =LHOLI 114,300 114,300
O = 114,300
* PN LI
25,0003 * 26% « 16 « 123 112,500
* S22 UL
25,0003 » 221 » 3 » 12043 1,800
203 =] 7,040 6,980 60
03 A=A 2= 2,000 2,000 0
O &gge =d 2,000,000& * 124 2,000
M EA2ER=A 5,040 4,980 60
O BAgR =4

400,000& = 120H& + 20,0002 » 120K

5,040




